
Retention

To assess and develop activities and sustainable practices designed to 
enhance persistence towards timely program completion. 



Start of Term Check-In Survey

978
Charlotte 

5%
Collier 

9%

FSW Online
54%

Hendry/Glad
es 
2%

Thomas 
Edison (Lee) 

30%

Students completed 
the survey

330

277

181

92 95

THIS IS MY 
FIRST 

SEMESTER

1 YEAR 2 YEARS 3 YEARS 4+ YEARS

87% agree or strongly 
agree that FSW 

supports my 
academic pursuits.

56%
Of students selected a 
specific instructional 

modality due to health 
precautions.

Of students



Course Registration

▪ 90% agree or strongly agree to the statement “I 
was able to navigate the FSW Portal to find the 
classes that I need.” 

▪ 83% found course registration at FSW to be easy.

▪ 89% were able to register for the classes needed 
to accomplish their academic goals.
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78%
Of students are satisfied 
and very satisfied with 

the availability of 
instructional modalities 

(Online, Live Online, Flex, 
Blended, Traditional) & 

Effectiveness of your 
selected course 

modalities.

87%
Of students agree or 

strongly agree that they 
feel safe at FSW.



I AM MOTIVATED TO SUCCEED AT FSW.

I FEEL ACADEMICALLY PREPARED TO SUCCEED AT FSW.

FSW SUPPORTS MY ACADEMIC PURSUITS.

MY INSTRUCTOR(S) CARE ABOUT ME SUCCEEDING.

Strongly Agree Agree Neither Agree nor Disagree Disagree Strongly Disagree
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ATTENDING CLASS

PREPARING FOR CLASS

INVOLVED IN FSW SPONSORED EVENTS

WORKING FOR PAY

SUPPORTING FAMILY

How much time per week do you spend doing the following...

Not at all 1 to 10 11 to 20 21 to 30 30+



833

898

99
4837 21

DO YOU HAVE ASSIGNED COURSE MATERIALS (TEXTBOOK, ETC.)? DO YOU HAVE ACCESS TO TECHNOLOGY NEEDED FOR YOUR SELECTED COURSE
MODALITIES? (WEB CAM, ETC.).

Yes Trying to secure No
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Awareness Utilization Desire for information Satisfication n = 980
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Would you like more information about it?

Noted Interest Yes- Can Contact









Honors Scholar Program

63%
Of students are aware of the 

Honors Scholar Program.

34%
Of students were 

interested in more 
information on the 

Honors Scholar 
Program.

196

Start of Term Check-In Survey

Students received more 
information about the 

Honors Scholar Program.


